

ВУПИ ГОЛДБЕРГ — СЧАСТЛИВАЯ И ПОХУДЕВШАЯ

Вупи Голдберг уверяет, что никогда не задумывалась, к какой весовой категории ее относят, но недавно похудела на 18 килограммов для роли в романтической комедии "Коррина. Коррина".

Вупи уверяет, что не нанимала специального тренера, не терзала себя изощренными диетами и не записывалась в атлетические клубы. Просто старалась поменьше есть, не обращать внимания на чувство голода. И побольше гулять.



Но, может быть, причина столь неожиданной перемены внешности кроется в другом. В октябре американская кинозвезда вышла замуж за своего старого друга и поклонника Лайла Трахтенберга, профсоюзного работника, с которым познакомилась

несколько лет назад на съемках. Свадьба прошла с большим шумом и присутствием очень многих знаменитостей.

Между тем Вупи Голдберг — не только мать взрослой дочери, (рожденной, кстати, вне брака), но и бабушка. Она выходит замуж вторично. Ее первым супругом был оператор Дэвид Клэссен, но после двух лет они расторгли брак, поскольку, как говорит Вупи, "не сошлись характерами".

Урок кинематола. 1994. —

1994